Tonmobawckon COLU




[TloBTOpEHME

Kyaa HanpaBneHo yCKoOpeHUe npu
PAaBHOMEPHOM ABWMXEHWNW MO OKPYXHOCTU?
Kak Ha3bliBaeTcd 3TO YCKOpeHue?

[1o Kakon opmMyrie MOXXHO BbIYUCTTUTDL
LLEeHTPOCTPEMUTESIbHOE YCKOpPEHne?

Kak Ha3blBaeTcs BpemMsi nonHoro oboporta?
UT0 Takoe yrnoBasa CKOpOCTbL?



[TloBTOpEHME

CKOpPOCTb KpaMHUX TOYEK TOYUNBLHOIO Kpyra
pagunycom 10 cm paBHa 60 m/c. Hemy paBHO

MX LEHTPOCTPEMUTENbHOE YCKOPEH 36000 m/c?

Teno gBmXeTcs No OKPY>XXHOCTU paanycom 5 m.
[lepuon ero obpalyeHuns paseH 10 c. Hemy
paBHa CKOPOCTb Tena?

2T M/ C




Teno gBmXeTcs No OKPY>XHOCTU paanycom 3 m
CO CKOpoOCTbio 12M/c. Hemy paBHa 4YacTtoTa

oOpaLleHuns? 2 '

B Kakou Touke
LLEeHTPOCTPEMUTENBbHOE 3
yCKOpPeHne makcmmarnbHO?




Bce cnyTHUKM oenaTtca Ha OaBe
ATETOr e N

[ eCTeCTBEHHbIE ]

[ NCKYCCTBEHHbI ]




[Mpn Kaknx ycnoBusix Teno cnocoobHo
CTaTb UCKYCCTBEHHbIM CITYTHUKOM
eMnn?




BbISICHMM KakoW CKOPOCTbIO AOMKHO obnaaaTtb Teno
Ha BbicoTe h Hag 3emnen YTobbl OHO cTarno
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OT4ero 3aBUCUT CKOPOCTb
cnyTHuKa?

UcKyccTBEeHHbIM CNYTHUKOM 3eMJIM MOXeT cTaTb J1iloboe
Teno Npou3sBONbLHON Macchbl. BaxHo, YTOObI emy
coooLwunu 3a npeaenamMuv 3eMHOU atmocdepbl
rOPpU3OHTarNbHYK CKOPOCTb, MPU KOTOPOU OHO HAYHEeT

KOTOPOW KOCMUYECKMIM annapaT
3anyCKaembln C 3eMNU, MOXKeT
CTaTb UCKYCCTBEHHbIM
CMYTHMKOM, Ha3bIiBaeTcA NepBomn
KOCMWYECKOM CKOPOCTbIO (V1)




Cenyac B OKON0o3eMHOM
NPOCTPaHCTBE ABUXYTCH - ,«’“9‘ 0
MHOIME ThICAYN ” Gt
MCKYCCTBEHHbIX CMyTHUKOB
3emnu o




A 4TO NpPon3ONAET, ecnn Tesny CoooLWNTb
CKOpPOCTb, bonbLlyO, YeM nepBas
KOoCcMUYyeckKkas Ha gaHHOU BbicoTe?

CKOpoOCTb, NpU AOCTUXKEHUN KOTOPOU KOCMUYECKUN
annapar, 3anyckaemMmbin ¢ 3eMJin, MOXeT NpeonosneTb
3eMHOe NpUTAXeHne U OCyLLeCcTBUTb NOSET K Apyrum
nnaHetam ConHe4yHOU CUCTEMbI, Ha3biBaeTCHA BTOpPOU
KOCMMN4YeCKOU CKOPOCTbLIO0. [lna 3emMrnu oHa npuMepHo
paBHa 11,2 Kkm/c.



Boluncnnrte nepuona obpalleHuns crnyTHuKa

3eMnun Ha BbicoTe 300 KM. T=90MIn
H

Ha Kakoun BbICOTE Ha/ NOBEPXHOCTbIO 3eMIU

OOMKeH ObITb 3anyLleH CnyTHUK, YTODbLI

nepuon ero obpatieHus obin paBeH 24 Y36000 KM

Bbluncnute nepByto KOCMUYECKYH CKOPOCTb

0N BbICOTbI HAA4 3eMIen, paBHOW paf
3emnu. 5,59 KM/C




